

奋进新征程 建功新时代

端午假期我市消费市场繁荣火热

50户重点监测企业揽金两千多万

本报讯 6月6日，记者从市商务局获悉，今年端午假期，我市消费市场繁荣火热、运行有序，日常用品、大宗消费等显著升温，民生消费品市场供应充足、价格稳定，重点监测的50户企业累计实现销售额2667.21万元，同比增长17.7%。

电子消费券带动市场加速复苏。节日期间，我市发放了第3期电子消费券，累计发放3.3万张，带动交易16715笔，核销率超过50%，高于全国同类消费券水平。另外，各类促销活动

掀起消费新高潮。据不完全统计，节日期间大型商贸企业抢抓节庆消费商机，开展各类促销活动18场次。此外，全市餐饮行业也开展了各类餐饮促销主题活动，西府老街等重点特色餐饮街区推出的端午活动，吸引了大批市民前往。

新消费持续增加。今年以来，随着线上线下消费的加速融合，各类定制化、智能化的新消费持续增加，充分满足群众个性化、多样化、高品质的消费需求。开元商城通过喵街、微

信、支付宝等“互联网+”产品，为顾客提供线上同城2小时定时达、好车接送等服务，开创线上线下融合的购物场景和营运模式，节日期间实现销售额660.1万元，同比增长19%；人民商场通过抖音等平台直播带货，实现线上线下销售额345万元，同比增长14.2%；“天下汇商业”抖音直播间实力“宠粉”，开展各类产品线上秒杀，节日期间实现销售额165万元，同比增长18.7%。

本报记者 王玲

2022年全市鱼类增殖放流活动启动仪式在石头河举行——

15万尾鱼种迁新居



本报讯 6月6日，2022年全市鱼类增殖放流活动启动仪式在石头河水库举行，当日共投放鲢鱼、鳙鱼等鱼种15万尾(见上图)。这对于优化鱼类种群结构、维护水生生物多样性、恢复流域自然生物链、改善和净化水质具有重要意义。

我市拥有鱼类70多种，其中国家和省级重点保护水生野生动物13种，并先后建成陇县秦岭细鳞蛙、太白湫水河2个国家级珍稀水生生物自然保护区和4个国家级水产种质资源保护区。近年来，我市深入贯彻习近平生态文明思想，积极推进渔业供给侧结构

性改革，加快水生态文明建设，全市水产业发展和水生态修复持续向好、成效显著。下一步，我市将以渭河流域和嘉陵江流域为重点，分时段、分区域开展增殖放流，加快市域内水生生物多样性发展。

本报记者 张家旗

防疫演练强本领

6月2日，市城市管理执法局组织开展环卫行业疫情防控应急处置演练。此次演练分初筛阳性演示、防护服穿戴演示、封控区医废垃圾清运演示等5个场景进行，真实模拟了疫情发生时环卫行业应急处理过程。通过演练，进一步提高了城管人员疫情防控应对能力。

(王菁)

加强疫情防控 织牢防护网络



环卫工人突遭车祸 医护人员火速施救



视频截图

本报讯 “你们救了我家老头的命，不知道你们爱吃啥，我给你们买了点好吃的。”近日，一位环卫工人提着两袋零食到市人民医院，感谢急诊科医务人员危急时刻出手救助，让她丈夫转危为安。

原来，5月30日11时许，市人民医院的急救医生魏岗正在一楼急诊大厅等待出任务，突然外面传来呼救声，寻声望去，只见新建路上围了一群人。职业敏感让他第一反应就是可能有人需要救助。魏岗立即拉上担架车、拎起急救药箱，一边向外冲，一边喊值班护士田甜和刚刚出完任务的急救车司机

前去帮忙。靠近现场一看，一位环卫工被机动车撞倒在地，脸部和身上有多处外伤，人已经没了意识。情况危急，三人立即组成急救小组现场施救。经过紧急处理后，魏岗考虑伤者可能颅内出血，便在群众的帮助下，迅速将伤者往医院抢救室送(见上图)。随后，魏岗帮忙联系伤者亲属，直到亲属赶到后，他才放心离开。

“救死扶伤是我们的天职，只要群众有需要，作为医务人员随时准备着挺身而出。”魏岗说。据了解，由于抢救及时，经过多日治疗，目前伤者已脱离危险。

本报记者 张敏涛

文明城市咱的家

燕子筑巢住宅楼 人鸟相处乐融融



本报讯 “从搭窝、孵出小燕子，再到忙碌觅食喂儿女，两只成燕叽叽喳喳快乐无比。”近段时间，在渭滨区金渭路8号院的一幢楼房里，居民与燕子相处得十分融洽。

燕窝就搭在住户老段家的门口，他家位于9楼，靠近金陵河，而楼道的窗户成了燕子进出的通道。一个多月前，楼道里飞来两只燕子，它们飞来飞去好像在寻找栖息的地方，热心的段嫂用纸盒做了一个窝，挂在家门口的有线电视分户盒上，想让燕子住在里边。没想到燕子并不领情，而是自己“动手”搭窝。两只燕子忙忙碌碌，飞进飞出十来天，一个结实的泥燕窝就建在了光缆线上。没过几天，老段就发现总有一只燕子趴在窝里不动，等另一只燕子回来它才飞出去。莫非是在孵小燕子？为此，老段

一家出门时格外小心，门要轻关轻开，门铃的电池也抠了出来，怕惊扰了燕子。大概一个多星期后，燕子窝有了动静，两只燕子也更忙了，它们不时叨来食物。又过了几天，四个毛茸茸的小脑袋探出了窝边……

“小燕子在叫哩，准是大燕子回来了。”老段对躲在房间里拍摄的记者小声说。透过门缝，记者看见四只可爱的小燕子，争抢着“爸妈”叨来的食物(见上图)。

可爱的小燕子为小区增添了不少生机，也成为居民们的趣谈。人与鸟儿和谐共生的美好画面彰显出人们爱鸟护鸟的生态意识正在增强。

本报记者 孙海

暖新闻

关于在全市开展流浪乞讨人员救助管理工作有奖竞答活动的公告

广大市民朋友：

为进一步提升流浪乞讨人员救助管理服务工作的质量，扩大广大民政政策知晓率和社会参与度，市民政局联合市救助管理站在全市开展流浪乞讨人员救助管理知识有奖竞答活动。活动起止时间2022年6月7日-6月16日，线上线下同步开展。敬请广大市民登录宝鸡市民政局官网(<http://mzj.baoji.gov.cn/>)或关注“宝鸡民政”微信公众号

号了解活动详情，并积极踊跃参与有奖竞答活动！

宝鸡市民政局
宝鸡市救助管理站



关注“宝鸡民政”
微信公众号

注销公告

宝鸡中远房地产开发有限公司申请注销，注册号：610326100003641，请有关债权人、债务人于本公告见报日起四十五日内前来办理相关事宜，逾期不办，责任自负。联系电话：15319199601

宝鸡中远房地产开发有限公司
2022年6月7日

注销公告

宝鸡高新星语幼儿园申请注销，统一社会信用代码：52610300MJU473469A，请有关债权人、债务人于本公告见报日起四十五日内前来办理相关事宜，逾期不办，责任自负。联系电话：15877347605

宝鸡高新星语幼儿园
2022年6月7日

挂失 以下证件遗失，现声明作废。

- * 李元钦丢失身份证，号码为：610303195010141635。
- * 宝鸡市高新区梦茶轩奶茶店丢失营业执照副本，号码为：92610301MA6XGPAB7R。
- * 陕西省宝鸡市渭滨区高家镇解甲滩村村民委员会丢失开户许可证，号码为：J7930001104003。
- * 宝鸡市旅行社协会丢失开户许可证，号码为：J7930008139002。

公告专栏 服务热线3273352 法律 吴智丰律师 13309174321 顾问 程建兵律师 13992732277